



Direkcija za evropske integracije BiH

Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine

Министарство правде Босне и Херцеговине

Sarajevo, 12 novembar 2014

Predmet: Poziv na Međunarodni Forum za razvoj projekata u okviru programa Evropa za građane, 8-9 decembar 2014, Laktaši

Pozivamo Vas na Međunarodni Forum za razvoj projektnih ideja u okviru programa Evropa za građane koji će se održati od 8 - 9 Decembra 2014. godine u Hotelu San, Laktaši. Radionica počinje u 10.00 h.

Svrha foruma je da podstakne učešće građana u lokalnim zajednicama zemalja učesnica Foruma sa osnovnim ciljem da se pruži platforma za sklapanje partnerstava između zemalja učesnica Foruma i identificiranje konkretnih zajedničkih projektnih ideja sa ciljem kvalitetnog apliciranja u okviru programa Evropa za građane 2014 - 2020.

Učesnici Foruma - 50 predstavnika organizacija **civilnog društva i lokalnih organa vlasti** iz Bosne i Hercegovine, Slovenije, Crne Gore, Srbije i Hrvatske - će imati priliku da uspostave međunarodna partnerstva kroz zajedničko planiranje i kreiranje potencijalnih projektnih ideja u okviru programa Evropa za građane 2014 - 2020.

Forum će se održati u format " Tehnologije otvorenog prostora " (Open space Technology) koja omogućava visok nivo sudjelovanja i kreativne rasprave o predloženim temama kroz kratak vremenski period. Cilj " Tehnologije otvorenog prostora " je da pruži sudionicima prostor i vrijeme za zajedničko kreiranje projektnih ideja i stvaranje potencijalnih partnerstava.

Na konferenciji je predviđeno sudjelovanje **25** učesnika iz Bosne i Hercegovine.

Molimo vas da za učešće ispunite prijavni obrazac koji se nalazi u prilogu i isti dostavite najkasnije do četvrtka 20. novembra 2014. do 14 h, na email adresu: goran.kucera@mpr.gov.ba Odabrani učesnici će biti obaviješteni putem e-maila. Radni jezik Foruma je engleski.

Troškovi puta, smještaja i ishrane su pokriveni od strane projekta **SICI Dominus u saradnji sa Governance Consortium.**

NAPOMENA: Napominjemo da će učesnici iz opština/gradova izvan Banja Luke/Laktaša dobiti naknadu putnih troškova, i to u iznosu:

- Cijene prijevozne karte voz II. klase ili autobusne karte, ILI 0,25 EURO po kilometru u slučaju da putuju ličnim automobilom

Kako bi dobili povrat putnih troškova, učesnici će trebati podnijeti original putnih karata, ILI potpisati izjavu kojom potvrđuju primitak iznosa 0,25 EURO po kilometru putovanja.